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D9.I'pys Becom G=3 KH ABHraeTcs o KoBLy paanyca R=50 CM, HAXOAAIIEMYCH B BePTAKATHHOM
wockocTH.
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Ecnu aaeneHve Ha KonbUo B BepxHeil Touke TpaekTopuu GyaeT pasHbiM Hynio (g=10 M/CZ)‘ TO
CKOPOCTb rpy3a B 3Toi Touke GyaeT paBHa (¢ ToYHOCTbIO 40 0,1)
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[‘V OAHOPOAHSI WaP € MOMEHTOM HHepuy |, =4 Kkrem?
@ BpaujaeTCA C YrA0BON CKOPOCTBIO @) = 4,5 paa/c.

OnpegeniTs, 3a Kakoe Bpema oA AckicTamEm
BpAlLaloLIero MOMeHTa M, = 1,2 Har yriosas cropocts mapa

yasomres.
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New Dg .
Tloea ABUDKETCS 110 FOPH3OHTATLHOMY IPAMOMY YIacTKY TyTH. IIpH TOpMOSKeHUH Pa3BHEAETCH CHIa
CONPOTHBIIEHHS, paBHasA 0,2 Beca moeazia. Yepea Kakoe BpeMsA NOe3]] OCTAHOBHTCSA, €C/IH eT0

HauaIbHasi CKOPOCTb 20 M/c. (§=10 M/c?)
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